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A Microsoft Publisher (.pub) fájlok csak a Publisher alkalmazásban nyithatók meg. Ha nem rendelkezik Publisherrel, konvertálhatja a fájlt PDF formátumba. Ez lehetővé teszi, hogy különböző nézőkben megnyithassa, beleértve a webböngészőt is. Ha rendelkezik Publisherrel, PDF formátumban mentheti a Publisher fájlt.



Lépések

1. módszer a 2 -ből: Konvertálás online (megjelenítő nélkül)




Microsoft Publisher fájl konvertálása PDF fájlba 1. lépés

1. Látogasson el egy online konverziós webhelyre

Egy online konverziós szolgáltatással módosíthatja a PUB (Publisher) fájlt PDF -re. A népszerűbb konverziós webhelyek közül néhány:

	Zamzar-zamzar.com/convert/pub-to-pdf/
	Online2PDF-online2pdf.com/pub-to-pdf
	PDFConvertOnline-pdfconvertonline.com/pub-to-pdf-online.html





Microsoft Publisher fájl konvertálása PDF -fájlba 2. lépés

2. lépés. Töltse fel a konvertálni kívánt PUB -fájlt

Kattintson a "Fájl kiválasztása" vagy a "Fájl kiválasztása" gombra. Keresse meg számítógépén a konvertálni kívánt PUB fájlt. A fájl feltöltése eltarthat néhány percig.




Microsoft Publisher fájl konvertálása PDF -fájlba 3. lépés

3. lépés. Válassza ki a kimeneti formátumot (ha szükséges)

Egyes webhelyeken a "PDF" -et kell megadni kimeneti formátumként. Mások beállítása „PDF” lesz.




Microsoft Publisher fájl konvertálása PDF -fájlba 4. lépés

4. lépés: A konvertálás megkezdéséhez kattintson a "Konvertálás" gombra

A fájl el lesz küldve a konverziós szolgáltatásnak. Ezt követően átalakítják a szervereiken.




A Microsoft Publisher fájl konvertálása PDF fájlba 5. lépés

5. lépés: Töltse le az átalakított fájlt

Megkapja a letöltött linket a konvertált PDF fájlhoz. Töltse le és nyissa meg a PDF -fájlt bármelyik PDF -olvasóban. Használhatja a webböngészőt.

Zamzar e -mailben küldi el a letöltési linket

2. módszer 2 -ből: Konvertálás a Publisher segítségével




Microsoft Publisher fájl konvertálása PDF -fájlba 6. lépés

1. lépés: Nyissa meg PUB fájlját a Publisher 2007 vagy újabb verzióban

A Publisher korábbi verziói nem támogatják a PDF formátumban történő mentést. Használja a fenti módszert, ha Publisher 2003 vagy korábbi verziót használ.




Microsoft Publisher fájl konvertálása PDF fájlba 7. lépés

Lépés 2. Kattintson a Fájl fülre vagy az Office gombra, és válassza a "Mentés másként" lehetőséget

" Előfordulhat, hogy a folytatás előtt felkérik, hogy válassza ki a helyet.




Microsoft Publisher fájl konvertálása PDF -fájlba 8. lépés

3. lépés: Kattintson a „Mentés típusként” menüre, és válassza a „PDF (*.pdf)” lehetőséget

" Ez lehetővé teszi a fájl PDF formátumban történő mentését.

Előfordulhat, hogy telepítenie kell a bővítményt a Microsoft for Publisher 2007 programból




Microsoft Publisher fájl konvertálása PDF fájlba 9. lépés

4. lépés: Kattintson a "Beállítások" gombra a dokumentum PDF -re történő optimalizálásához (opcionális)

A Publisher lehetővé teszi a dokumentum optimalizálását PDF formátumra.

	A Közzétételi beállítások ablak lehetővé teszi a képfelbontás beállítását.
	Kattintson a "Nyomtatási beállítások" gombra a dokumentum nyomtatáshoz való beállításához.





A Microsoft Publisher fájl konvertálása PDF fájlba 10. lépés

5. lépés. Mentse el a fájlt

Válasszon egy helyet, és mentse a fájlt PDF formátumban. Mostantól megnyithatja ezt a PDF -fájlt minden olyan programban, amely támogatja a formátumot.



Videó - A szolgáltatás használatával bizonyos információk megoszthatók a YouTube -lal











Ajánlott:


Hogyan lehet képernyőmentést készíteni fájlba VLC használatával: 15 lépés (képekkel)




Videofájlként kell rögzítenie a képernyőt? Lehet, hogy játékmenetű videót szeretne rögzíteni, vagy oktatóanyagot készít arról, hogyan kell valamit csinálni a számítógépén. Számos okból jól jöhet a videó képernyőfelvételének ismerete. Szerencsére ezeket a felvételeket könnyen elkészítheti a VLC néven ismert szoftverrel.

Hogyan lehet gyorsan megtalálni a fájlt a Premiere Pro alkalmazásban



Ha egy hivatkozott fájlt áthelyez az Adobe Premiere Pro projektben, akkor hiba jelenik meg, ahol az adathordozónak lennie kell. Ez a wikiHow megtanítja, hogyan keresse meg a hiányzó médiafájlt az Adobe Premiere Pro alkalmazásban PC -jén vagy Mac számítógépén.

Hogyan lehet átalakítani egy Microsoft Word dokumentumot RTF -re: 4 lépés



Míg a Microsoft Word.doc formátuma mindenütt jelen van, még mindig olyan formátum, amelyet nem tud megnyitni minden szövegszerkesztő. Időnként olyan helyzetbe kerülhet, amikor kissé univerzálisabb formátumra van szükség. A Rich Text Format vagy.

Hogyan konvertálhat egy Doc fájlt Docx fájlba (képekkel)



Ez a wikiHow megtanítja, hogyan hozhat létre egy régi Microsoft Word dokumentum Docx verzióját Doc formátumban, és hogyan menthet el egy külön példányt a számítógépére a Docx alkalmazásban. Lépések 1/2 módszer: A Word használata 1.

Hogyan lehet átalakítani a WordPerfect dokumentumot Microsoft Word dokumentummá



Ez a wikiHow megtanítja, hogyan lehet WordPerfect dokumentumot (*.wpd) Microsoft Word (*.docx) formátumba konvertálni. Lépések 1/2 módszer: Online fájlkonverter használata 1. Lépjen a https://document.online-convert.com/convert-to-docx webhelyre egy böngészőben Ez egy ingyenes online konvertáló eszköz, amellyel konvertálhat egy WordPerfect dokumentumot (és számos más típusú fájlt) Microsoft Word.






















Népszerű Bejegyzések


	









Másodlagos blog készítése a Tumblr -en: 8 lépés (képekkel)

2024







	









Bejegyzés törlése a Tumblr -en: 7 lépés (képekkel)

2024







	









3 módja a zene közzétételének a Tumblr -en

2024





















Legjobb értékelés a hónapban


	



3 módja a horganyzott bevonatok javításának







	



Egyszerű módok csónak csiszolására (képekkel)







	



Az iPhone védelme 11: 11 lépés







	



Hogyan tarthatja a számítógépét gyorsan és zökkenőmentesen (képekkel)







	



A WordPress felgyorsítása: 10 lépés (képekkel)







	



A GParted használata: 9 lépés (képekkel)







	



A Windows XP partíció zsugorítása: 12 lépés (képekkel)







	



A képernyőfelbontás megváltoztatása Mac számítógépen: 15 lépés







	



A program teljes törlése a beállításjegyzék módosításával (Windows)







	



A merevlemez formázásának 5 módja







	



A lezuhant számítógép javítása a Windows rendszerben: 8 lépés (képekkel)







	



Az iPod formázása: 8 lépés (képekkel)







	



A Rendszer -visszaállítás használata a Windows 7 rendszeren (képekkel)







	



Új opciók hozzáadása a jobb egérgombbal megjelenő menühöz a Windows rendszerben: 11 lépés







	



3 módszer a MacBook Air képernyő tisztítására
















Top cikkek


	









A sötét mód engedélyezése a Google Chrome számára a Windows 10 rendszerben: 6 lépés

2024







	









Képek hozzáadása tweetjeihez a Twitteren: 12 lépés

2024







	









Hogyan írjunk jobb Twitter -címsort: 9 lépés (képekkel)

2024






























Tanács


	



Háttér hozzáadása a Photoshop CS3 -hoz (képekkel)

Ez a wikiHow megtanítja, hogyan helyezzen hátteret egy másik kép mögé az Adobe Photoshop CS3 -ban. Lépések 1. lépés: Nyissa meg az Adobe Photoshop alkalmazást Ez egy kék alkalmazásikon, amely betűket tartalmaz " Ps ." 2.







	



Egyszerű árnyék létrehozása a Photoshop CS3 használatával: 9 lépés

Ez a wikiHow megtanítja, hogyan lehet árnyékot létrehozni egy kép mögött az Adobe Photoshop alkalmazásban. Lépések 1. lépés: Nyisson meg egy képet a Photoshopban Ehhez kattintson duplán a kék alkalmazásikonra, amely a betűket tartalmazza "







	



3 módja a Google Névjegyek visszaállításának

Visszaállíthatja Google -névjegyeit, ha véletlenül törölték vagy módosították őket. Ennek eléréséhez jelentkezzen be Google -fiókjába, nyissa meg névjegyzékét, válasszon visszaállítási időszakot és állítsa vissza. Ezt követően érdemes biztonsági másolatot készíteni a névjegyzékről.







	



Lewis Hamilton kapcsolatfelvételének egyszerű módja: 7 lépés

Lewis Hamilton a Forma -1 világbajnok versenyzője, valamint népszerű brit közéleti személyiség. Amellett, hogy bajnok versenyző, Lewis szenvedélyesen törődik a környezettel, és platformját használja a környezettudatosság tudatosítására. Megpróbálhatja felvenni vele a kapcsolatot, ha üzenetet vagy levelet küld a menedzsment csapatának.







	



3 módszer a névjegyek eltávolítására a Gmailből

Ez a wikiHow megtanítja, hogyan távolíthat el névjegyet Gmail -fiókjából számítógép, telefon vagy táblagép segítségével. Lépések Módszer 1 /3: Számítógép használata 1. Lépjen a https://contacts.google.com weboldalra egy böngészőben Ha már bejelentkezett Gmail -fiókjába, megjelenik a névjegyek listája.




















Szakértői vélemény


	



Hogyan lehet személyre szabott rendszámot szerezni Utahban: 11 lépés

Ön Utah -i lakos, és szeretné kifejezni szólásszabadságát és egyéniségét minden alkalommal, amikor járműve volánja mögé ül? Ha személyre szabott rendszámot készít az autójához, teherautójához vagy motorkerékpárjához, akkor ezt megteheti. Folytassa az olvasást, hogy megtudja, hogyan lehet személyre szabott rendszámot szerezni Utahban.







	



DOT szám igénylése (képekkel)

A DOT -szám az Egyesült Államok Közlekedési Minisztériuma által haszongépjárműveket üzemeltető szervezetek számára kiadott szám. A DOT szám a jármű és tulajdonosának azonosítására szolgál. Ezenkívül a biztonsági gyakorlatok ellenőrzésére, a törvények és rendeletek betartására stb.







	



A jármű regisztrációjának frissítése: 11 lépés (képekkel)

Ha a neve vagy címe megváltozott, frissítenie kell a jármű regisztrációját. A legtöbb államban ezt a változás hatálybalépésétől számított 60 napon belül meg kell tenni. Általában online megváltoztathatja a címét. A név megváltoztatásához azonban el kell mennie a DMV -be.







	



3 módja az Oklahoma vezetői engedély megszerzésének

Oklahoma diplomás vezetői engedélyezési eljárást alkalmaz. A magánszemélyek 15 éves korukban kezdhetnek vezetni egy okleveles oktatónál. Hat hónappal később a járművezetői hallgatók engedélyt kaphatnak; és 6 hónappal ezután egy köztes engedély.







	



Cím megváltoztatása a Colorado -i járművek regisztrációjában: 9 lépés

Azoknak a coloradói lakosoknak, akik új helyre költöznek, vagy az államon belül címet változtatnak, értesíteniük kell a Colorado DMV -t (Motoros Járművek Minisztériuma) a költözéstől számított 30 napon belül, hogy járművük nyilvántartási és tulajdonosi igazolása megfelelően frissíthető legyen.




















Top cikkek


	



A YouTube -videók lassított lejátszása: 5 lépés (képekkel)

Láttál egy gonosz táncmozdulatot a YouTube -on, és le szeretnéd másolni? Szeretné nézni valaki reakcióját képkockánként, amikor az Ijesztő labirintus játékot játssza? Szerencséje van - számos egyszerű módja van a YouTube -videó lassításának, hogy egyetlen pillanatot se hagyjon ki.







	



Hogyan lehet felgyorsítani a YouTube -videókat: 10 lépés (képekkel)

A YouTube -videók hosszúsága nagyon eltérő. A legtöbb oktató oktatóanyag nézése egy óra jobb részét is igénybe veheti. Szerencsére a YouTube lehetőséget teremtett a videók felgyorsítására HTML5 -megjelenítőjével. Aktiválás után dupla idő alatt nézhet videókat.







	



Hogyan keressünk barátokat, akik már a Yelp tagjai

Szeretne Yelp -barátot találni a Yelp -en? Kövesse ezeket a lépéseket, és remélhetőleg újra találkozni fog. Lépések 1 /2 módszer: Barátok importálása e -mailből vagy más szociális szolgáltatásokból 1. Látogassa meg a Yelp weboldalát a böngészőben 2.







	



3 módja a megtekintési beállítások konfigurálásának a YouTube -on

A YouTube -videók számos lehetőséget kínálnak a megtekintési élmény megváltoztatására. Ezek a videó jobb alsó sarkából (vagy a mobilalkalmazás használatakor jobb felső sarokban) érhetők el megtekintés közben, és olyan beállításokat tartalmaznak, mint a feliratok, a lejátszási sebesség, a felbontás, a színházi mód és a teljes képernyő.







	



YouTube -videók lejátszása: 10 lépés (képekkel)

Videó lejátszásához a YouTube -on menjen a youtube.com weboldalra böngészőjében → Adja meg a videó nevét/tárgyát → Kattintson a Keresés → Kattintson a videóra gombra a lejátszás megkezdéséhez. Hasonló lépések tehetők a megtekintéshez a mobilalkalmazás használatával.
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